

## 112年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

諮商與應用心理學系 張○宸

各位老師同學好，我是張瑋宸，就讀國立臺中教育大學諮商與應用心理學系，現在的我是諮心系大四的學生。首先感謝獲得這份校友總會的獎學金殊榮，對我有很大鼓勵和幫助，在努力讀書的同時，可以得到實質的獎勵，也可以減少我對於學費和書費的壓力，更能夠小小貼補家用，讓我覺得一路辛苦是值得的。

一開始看到這份申請訊息時，我就開始思考是否符合，很用心的準備相關資料，在學校與家裡兩邊跑，收集證明文件並列印出來，按照規畫的進行和檢閱本身的條件，就如同小蜜蜂，穿梭在蜂巢與花朵之間一樣，盡可能做到盡善盡美，在這當中，還請教系辦的同仁，看看有沒有缺漏或需要修改的，讓我的資料更完善。這也是我平時生活的態度，源自於原生家庭父母親的教育，教育我凡事認真負責，生活中的人事物都需用心的認真對待，盡可能讓大家都滿意接受，當然這也要多方向的與對方多討論，多聽取他人的意見，願意做全面的彈性調整，我樂於與人一起完成，也是讓我最高興的事。

申請獎學金對我來說，是很重要也很有挑戰性的一個過程，首先檢視自身的條件，再來需要充分展示自己的優勢和價值，讓自己的資料能順利脫穎而出，據我所知系上有許多同學都符合資格，個個都是我的好朋友和箇中高手，如此競爭激烈，使我在等待獲獎名單出來時，心中非常忐忑不安和興奮，從申請到截止日期，都以平穩高規格的心情去面對，在準備的這段期間，我也再次檢視過去所做的努力，不只是成績上的成就，在服務這方面的展現也是很開心，附上班級幹部服務的證明，我擔任過三個學期的班代，和一個學期的副班代，幫忙班導和同學們處理班上各項事務，連繫其他幹部之間的橋樑和管道，深深了解這項職務，除了要有領導能力，更是要有細心和耐心。在學業成績優異同時，對所屬的團體有貢獻且願意付出，這是做學生非常重要的認知。

最後再次感謝校友總會，也謝謝一路上幫助我的貴人，申請中也是一個反思過去與未來的機會，獲得學校的很多老師相助，整個過程對我產生積極的影響，接下來我依然會學習相關課程，取之於學校用之於學校，期許自己有能力之時，能運用所學回饋於學校社會，清楚自己的目標和價值觀，繼續努力學習實現目標，達成自己的夢想。